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間1次 のように,χとνについての2つの二元一次方程式

E正三I]"十EIII]ν=100。・・・。①
E三 ]χ

―
E≡ ]ν

=2… ・・・。②

があります。

この2つの方程式Eア]には,1,3,5のいずれか1つの数を当てはめ,Eイ]に
は,2,4,6の いずれか1つの数を当てはめます。

次の(1),(2)に答えなさい。

(1)①:②の方程式を組にして,連立方程式をつくります。この連立方程式をみたす

χ,νの値がともに整数となるのは,□ ,EIコにそれぞれどのような数を当
てはめたときですか,その数の組を4つ求めなさい。

(2)① ,②のグラフをかき,①,②のグラフとν軸によって囲まれてできる三角形をつ

くります。この三角形の面積が最小となる値を,次のように求めるとき,□

～E亘≡]に当てはまる数を,それぞれ書きなさい。
(解答)

①のグラフとν軸との交点をA,②のグラフとν軸との交点をBと し,①,②の|
グラフとν軸によって囲まれてできる三角形の底辺をABと すると,辺ABの :

顧雹臆 こぅ網)  フ較点の"配である電三|
角形の高さが最小となるのはχ座標が[エコのときである。       |
よつて,①,②のグラフとν軸によって囲まれてできる三角形の面積が最小とな:
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